

Анастас Сидни

17.12.09

«Оскара» полвека ждут

Упущив в этом году шанс вручить признанному американскому режиссеру Сидни Люмету именно перед его 80-летием почетную премию «Оскар» за творчество, Американская киноакадемия все-таки решила вознаградить мастера с некоторым опозданием, что произойдет на оscarовской церемонии 27 февраля 2005 года. Об этом объявил нынешний президент академии Фрэнк Пирсон, который, между прочим, был сценаристом одного из лучших фильмов Люмета «Жарким днем после полудня» (1975) и сам тогда получил «Оскар». А вот постановщик остался без позолоченной статуэтки, как и в трех иных случаях, когда был номинирован за картины «12 разгневанных мужчин» (1957), «Телесеть» (1976) и «Вердикт» (1982). Кроме того, Сидни Люмет являлся соискателем приза Американской киноакадемии за адаптированный сценарий картины «Принц города» (1981). Спустя почти 50 лет после своего прихода в кино он будет наконец увенчан «Оскаром».

Руч. Курьез. - 2004 -
27 фев. - С. 23